
Nagyon cukin szavaztak a jelöltek
2016. június 05. vasárnap, 13:37

  

  

10:20 - Valósággal belibegett a szavazókörzetbe Arros Orsolya és férje, Géczi Levente.
Szülőkkel érkeztek, de a gyerekeket, a kiskutyát és a plüssöket otthon hagyták - egyébként ma
házassági évfordulójuk van, amitől külön édibédik lettek. Reméljük, lesz idejük megünnepelni a
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nagy rohanásban.

  

›› Érdekelnek a részvételi adatok? Ide kattints

  
  

Azt beszéli a város...

  

 

  

„Ez nem így működik basszameg” – ifj. Haáz Sandor Arros Orsinak, amiért 10 perccel korábban
szavazott a megszokottnál.

  

„Elkéstél, Csedő?” – kérdezi Arros Orsi. „Nem! Két hónapig te késtél el” – válaszolja Csedő.

  

„Jó napot! Ide tetszett jönni a Lejtőből? Hazavigyük-e?” – kérdezi az Arros házaspár egy
bácsitól.
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  10:30 - Szathmáry Zsuzsanna férje  a feleségével, Szathmáry Zsuzsával érkezettválasztani, és ők is gyerekeik nélkül érkeztek a voksra - négy éve ez még divat volt. Nagyonkészségesek és cukik voltak, azt mondták, hogy izgulnak az eredmények miatt. Valamiért az ismegtudtuk, hogy nagyon nehéz eljutni a házukhoz, a múltkor valaki be is ment a sáncba - majdbiztos megoldják ezt az első hetekben. Amikor megkérdeztük a polgijelöltet, a saját akaratáraszavazott-e, megtudtuk, valójában a miénkre, a városéra. Ezek után van még dolgunk?    Azt beszéli a város...     "Te már tudod, melyik terembe kell menni?" - Szathmáry Zsuzsanna, a férjének.    

  11:00 - Nyársat reggelizett a Bunta család. Majd a négyévente szokásos istentisztelet után azországban levő összes családtaggal besétáltak a refibe.  Cukik voltak na, főleg a feleség meg a gyerekek, csak mi morcik vagyunk, mert nem szelfiztekvelünk.    Azt beszéli a város...     „Ha megjön Bunta, nehogy összeverekedjetek” – mondja Haáz Sanyi az érkező HajdóCsabának, Orbán Balázsnak és Mike Leventének.  „Ó mekkora felhajtást csinálnak, na! Ez most Buta volt, vagy Bunta?” – kérdi egy bácsi.  „Szavaztam, sok különbség nincs” – méltatlankodik egy másik úr az Alexandra cukrászdában.  A templomból jön Bunta és a családja. „Nálunk ez a megszokott vasárnapi program. Ritkán, demegszokott” – mondja.  "Fényképezni lehet, szelfizni nem" – ugyancsak Bunta.    
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  12:00 - Bethlenfalván társadalmi esemény a szavazás, egyelőre ez volt az egyetlen körzet, aholsorba kellett állni. Gálfi ezt családjával tette, délcegen álltak a júniusi hőségben, és együttszomorkodtak velünk, hogy ma nincs nyitva a Frieske Pan. Gálfi megígérte, hogy közbenjár atulajdonosnál, hogy legalább választásokkor vasárnap is nyitva tart majd a Csíkszeredában isvilághírű pékség.    Azt beszéli a város...     „Azta mennyien vannak, szedjünk belépőt. Két lej a belépő” – mondja Ufó egy néninek.  „Oda kell figyelni! Kockába belé s ennyi” – érkezik ki egy szavazópolgár a betlenfalvi kultúrból.  Egy másik szavazó: "Jó’ van, na, majd átszó’sz a fülkéből, és odanyomom, ahova mondod!"  "Gyorsan mejen, csak figyejjetek oda!"  Üzleti megbeszélés is zajlott: "El kéne azt a dógot rendezzük. Jó lesszé, ha sajtot adok, vagypénzt adjak?"  „Remélem, hogy minden egyes választópolgár megtalálja majd az elkövetkezendő időszakbanazokat a célokat, amelyek Székelyudvarhely lakossága számára eredményt fog eredményezniés eredményesek fogunk lenni” – bizakodik az eredményességben Gálfi, aki ma rendeskeresztény emberként húslevest és sóbafőttet ebédel családjával. Nagyon cuki - volna, ha megis hívott volna.  
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